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Protokoll der öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Uchtdorf 
 vom 24.11.2015 

Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

Niederschrift 
öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Uchtdorf 
 

Gremium: Ortschaftsrat Uchtdorf 

Sitzungsdatum: Dienstag, den 24.11.2015 

Sitzungsdauer: 19:00 -  

Sitzungsort: Vereinshaus, Uchtdorfer Schulstraße 10a in 
Uchtdorf  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Dieter Bartoschewski    Markus Thyrolf 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Michael Bartoschewski   
Frau Annett Gürtler   
Herr Ulrich Schulze   
Herr Markus Thyrolf   

Ortsbürgermeister 
Herr Dieter Bartoschewski 
 

Gäste 
Uwe Römer 
Lutz Steffen   
W. Eichstedt 
Annegret + Gerd Reißmann 
Wolfgang März   
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Protokoll der öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Uchtdorf 
 vom 24.11.2015 

Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uchtdorf der EG Stadt Tangerhütte am 
Dienstag, 24.11.2015, 19:00 Uhr im Vereinshaus, Uchtdorfer Schulstraße 10a in Uchtdorf. 
  
1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähig-

keit 
 

2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 11.08.2015  

4. Einwohnerfragestunde  

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Be-
schlüsse 

 

6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

7. Übertragung § 7 Mittel ins Folgejahr BV 303/2015 

8. 1. Änderung der Satzung der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte zur 
Umlage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände "Tanger", 
"Uchte" und "Untere Ohre" 

BV 316/2015 

9. Informationen des Ortsbürgermeisters  

10. Anfragen und Anregungen  
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Protokoll der öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Uchtdorf 
 vom 24.11.2015 

Öffentlicher Teil 
TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
Herr Bartoschewski eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit 
fest.  
 
TOP 2 Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
Die Einladung zur Sitzung erfolgte ordnungsgemäß. Die Tagesordnung wird festgestellt. 
 
TOP 3 Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 11.08.2015 
Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 11.08.2015 wird festgestellt.  
 
TOP 4 Einwohnerfragestunde 

 Lutz Steffen fragt nach dem ordnungsgemäßen Verschneiden der Birken am Platz des Frie-
dens. 

 Fam. Reißmann fragt nach dem Weg entlang ihres Grundstückes – M. Bartoschewski weist auf 
den Vororttermin mit Begehung hin – Aussage D. Bartoschewski, Erläuterung zur nächsten Sit-
zung 

 Lutz Steffen weist auf die abgestorbene Robinie am Schernebecker Steig (gegenüber dem 
Grundstück Kleebaum) hin 

 W. Eichstedt fragt nach der Stele für die grüne Wiese auf dem Uchtdorfer Friedhof weiterhin 
wegen Straßensäuberung und Schneeberäumung am Grundstück W. Venohr 

 Markus Thyrolf fragt nach dem Beschluss zur Herausnahme der Fläche Feuerstelle Steinberg 
Uchtdorf – Ortsbürgermeister beantwortet die Frage  

 
TOP 5 Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
Der Ortsbürgermeister berichtet über die Ausführung gefasster Beschlüsse. – Verkauf des Sport-
platzes der Gemeinde wurde einstimmig abgelehnt.  
 
TOP 6 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
Der Ortsbürgermeister informiert über die in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse.  
 
TOP 7 Übertragung § 7 Mittel ins Folgejahr       DS-Nr.: BV 303/2015 
Der Ortsbürgermeister informiert, dass Besitzstände der Gemeinde ca. 800,- € mit ins nächste Jahr 
genommen werden können (BV303/2015) 
Vorschlag: Ulrich Schulze: Geld für Weihnachtsfeier 
                  M. Bartoschewski: Reparatur Haus der Vereine   
 
TOP 8 1. Änderung der Satzung der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte zur Um-

lage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände "Tanger", "Uchte" 
und "Untere Ohre"     DS-Nr.: BV 316/2015 

Wolfgang März berichtet und erklärt. 
Abstimmung: einstimmig  
 
TOP 9 Informationen des Ortsbürgermeisters 
Der Ortsbürgermeister informiert über: 
- Termin mit MDR – nicht zum vereinbarten Termin erschienen-  
- Verlegung Bushaltestelle (27.04.2015) – Aussage ist falsch !!! 
- Erhöhung Sitzungsgeld 
Verlesung der Anträge: 

1. Verlegung der Bushaltestelle 
2. Verkehrsberuhigung Lindenstraße 
3. Anordnung Verkehrszeichen – Achtung Kinder 

zu 1: Ortschaftsrat fordert eine ordentliche Begründung  
zu 2+3: Ortschaftsrat legt Widerspruch ein 
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M. Thyrolf + D. Bartoschewski vereinbaren einen Termin, um dieses Schreiben aufzusetzen 
 
TOP 10 Anfragen und Anregungen 

 Anfrage Markus Thyrolf – bittet um Klärung zwecks Säuberung/ Reinigung der Straßeneinläufe 

 -Annett Gürtler schlägt vor eine Vorortsbegehung mit verantwortlichen Personen im Dorf zu 
machen, zwecks 
- Umlegung Bushaltestelle 
- Verkehrsberuhigung Lindenstraße 
- Verkehrszeichen Achtung Kinder 

 Annegret Reißmann bemängelt die Veröffentlichung der Sitzungstermine – Warum nicht in der 
Zeitung? 

 Markus Thyrolf fragt wiederholt nach der Reparatur der Bank auf dem Friedhof – D. Bartosche-
wski will diese selber kaufen; Vorschlag: Material kaufen und Reparatur in Eigeninitiative 

 Markus Thyrolf fragt wiederholt nach der Linde im Bereich Lindenstraße 1 des Fußweges. Die-
se stellt eine Gefahr dar, die Pflastersteine sind angehoben und der Straßenhochbord schon in 
den Straßenbereich gedrückt ist, weiterhin müsste diese auch vernünftig verschnitten werden, 
da die Äste schon in ein Privatgrundstück ragen 

 

Die öffentliche Sitzung wird um 1945 Uhr geschlossen. Alle Gäste bis auf W: März verlassen die 
Sitzung 
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